

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezéreltek: Kavargás. Közéletünk. A kínai bonyodalom.

Kavargás.

(Sz.) Akármilyen csöndesség van is a belpolitikában, ez a csöndesség nem jelent nyugodalmat. Valami különös kavargás van a dolgok mélyén.

A magyar belpolitika vízeinek csöndes felszín alatt is különböző dolgok történnek. Minden jelenség arra vall, hogy a szabadelvű pártban még mindig csak látszólagos a békeség.

A szabadelvű párt belső viszonyainak mostani zavara mellett Széll Kálmán mint Mohamed koporsója himbalózik az egy-mással ellentétes elemek vonzóereje között.

A vadorzó.

Irtá: Camille Fort.

A késő ős egyik tisztán kelő hajnalán, Lebrét orvos, a ki nehéz beteg mellett töltötte az éjszaka-t, lassan hajlott hazafelé a meszini erdő szazad-sos fái alatt.

De hirtelen a ritkasabb helyen előbukkant egy ember, meggöngyölt, bicogó alak és a sebzett vadhoz hasonló nagy szőkeekkel átrohant az uton, hogy annak túlsó oldalán újra a mély homályban vesszen el.

Ugyde több lövés dördült el... A vadorzó tehát szintén lövött... És mi az oka, hogy az erdő most megint csendes?... Miért nem vette üzbé az erdőre a menekülőt?... Az orvos rosszat sejtett, leugrott a kordélyáról, lovat egy fához kötözte és besietett a sűrűségbe, abban az irányban, a honnan a lövéseket hallotta.

kétségtelemné tették, hogy sem Széll Kálmán kormányrajutása, sem a volt nemzeti pártnak a szabadelvű pártba való beolvadása nem hozott létre rendszerváltozást abban a nemes irányban, a melyről annyit szónokoltak és irtak: most újból kezdik a személyváltozások szükségét hirdetni.

Lehetetlen, hogy ezt Széll Kálmán ne lássa, ne tudja. Lehetetlen, hogy az őt körülvevő és tömjenező hízlekedés zajából is ki ne érezze annak a csatározásnak hangját, mely mögötte folyik.

És még azért is, mert Széll Kálmánékat, meg a volt nemzeti pártot feszélyezik az egykori liberális irányzat tökéletes föllengésében. Csak a vak nem látja, csak az ostoba nem tudja, hogy a szabadelvű pártban az új törekvések a tiszta liberalizmus teljes megfőrére irányozódnak.

zeti párt kreaturát ültessék. Ezért kellene a régi szabadelvű párt sok emberét a parlamentből kibuktatni, s ezek helyébe a régi rendszer üldözöttjeit, klerikális érzelmű katolikus mágnásokat és agrárius urakat behozni.

Ez a szabadelvű pártban folyó szenvedélyes intrigaik igazi természete. Szabadelvű alapon, szabadelvű eszmék légkörében való rendszerváltozás csak üres beszéd. Csak arra való, hogy a szabadelvűséghez ragaszkodó magyar közvéleményt tévedésbe ejtsék.

Lehetetlen, hogy ezt Széll Kálmán ne lássa, ne tudja. Lehetetlen, hogy az őt körülvevő és tömjenező hízlekedés zajából is ki ne érezze annak a csatározásnak hangját, mely mögötte folyik.

A mostani nagy csöndesség mögött nagy kavargás megy végbe. A csöndes felszín alatt csatáznak az intrikusok. Csunya, hitvány köztökökkel élnek mindkét részen; mert csak ilyeneket szeretnek az intrikusok, kik sötétben munkálkodnak.

Budapest, július 26.

Széll Kálmán, a néppárt és a választások. A bécsi Pol. Corr.-ban, melyet a magyar kormány a maga intim dolgainak a közvéleményre szorított felhasználni, ma egy furcsa közlemény jelent meg.

Még messze vagyunk ugyan az általános választásoktól, de a saját máris sűrűn foglalkozik az új választások eshetőségével és a dolog természeténél fogva az országgyűlés utolsó ülészaka alatt az új választások gondolatja fogja leginkább foglalkoztatni a politikusokat.

Nyilvánvaló, hogy a szabadelvű pártban folyó intrigáknak, melyek személyekhez fűződnek és hol miniszteri, hol főispáni személyi változásokra irányozódnak, valójában messzebbmenő céljuk van, mint egyszerűen a személyek változtatása és ennek révén a rendszerváltoztatás könnyítése.

Mi lehet az oka és mi a célja ennek a közleménynek? Mert hívja fel a félhivatalos figyelmet a választásokra most, holott ő maga kijelenti, hogy ez a kérdés az idő szerint egyáltalán nem aktuális? Nézzük hát meg, micsoda lénybeli dolgok azok, a melyeket a közlemény konstataálni szükségesnek tart.

Közéletünk.

Nézem körülöttem a sok díszes palotát, — itt Velencében, a hol e sorokat írom. Ez látom, hogy nagy részük üres. Latom ugyan körül mindenütt az óriási ellentét, a multnak fényt, gazdagságot s a jelennek szegénységét és nyomorát.

Sainte bajos felleg, hogy az idevaló nép miből él, azért, és a melyek bevehetnek, nincs egy talpalnyai se. Gyára sincs. Kereskedelme pang, elvetve vetődik kikötőjébe egy-egy idegen hajó.

Népek lesznek, népek vesznek. Különös és figyelmenremelő ennek a velenczés népek a története. Valaha oly feltétlenül uralkodott az akkor ismert világban tengerei fölött, mint most Anglia.

Pedig ez a nép ma is csak olyan, a minő régen volt. S a Dandolo vagy Cornaro emberei is csak ilyenek lehettek, minők a maiak. Könnyelműek és vidámak, a kik szerették a zenét és a miadant, a mi szép; csak akkor dolgoztak, ha nem volt mit enniük, akkor se szívesen; mint kereskedők becsapták az idegent, ha lehetett, s boldogok voltak, ha rendezhettek egy szép estélyt a vízeken és tele volt chianti-val a fonatos üveg.

Miért volt tehát hatalmas és gazdag a régi Velence, és ez a mostani miért szegény?

Herder ur több mint száz év előtt megírta a történelemet bölcsezetét, s kifejtette egész alaposan, hogy a természet előre kikürcskalmazta a népek sorsát. A folyók vonalait, a hegyek gerinceit a természet hozta meg; ő alkotta egyszersmind az egyes vidékek állat és növény világát.

Quételét megírva az ember természetrajzát, szívetén ehhez a fellegáshoz csatlakozik. Buckle meg az ember szellemvilágára is kiterjeszté és törvény érvényességét, nemkülönben Marx, az újkor szocializmusának fölkelet apostola.

De hát akkor magyarázzák meg nekem tisztelt uraim az ellentétet Róma vagy Velence régi és új története között. Velence természet viszonyai meg nem változtak az utóbbi századok alatt. Tengere, lagunája olyan, minő ezer év előtt. A síkság körülötte ma is ugy terem, mint Vivriani doge korában.

«Sors bona, nil aliud» mondja az Adria syrenének szerzője Zrínyi Miklós. A sors helyébe más szót tehetünk, a mi fellegünk szerint: az életviszonyokat, a gazdasági és szellemi élet megváltozott viszonyait. A régi velencziek úgyesen tudták felhasználni az ő koruknak viszonyait, melyek elmultak végkép.

Mikor az egész keresztény világ a szent sír visszafoglalásáért tört meg, a velenczi hajósok jó pénzért szállították Szíriába a kereszteseket. Felhasználták a helyzetet. Jeruzsálem helyett jobban érdekelte őket Tyrus és az ő kincsei, a Jordán helyett a termények, melyeket a Kelet szolgált és a melyeket jó áron lehet eladni Nyugaton. Alieppot se ostromolták, de kifosztották Konstantinápolyt s elhúzták onnan a tömegtelen kincseket.

Mert tudjátok meg, ugy van alkotva a világ, hogy csak az emberi munkának van állandósága. A kéz, az ész és a szív munkájának, mely utóbbi bátorság alakjában jelentkezik. A többi haugszig csupán. Sátán munkája, melynek el kell pusztulnia előbb vagy utóbb.

A világszert pedig nem fogjátok megkérdelni, ha ugy tesztek is, mint a hogy a régi velencziek tettek, fátává az oltároknak is a rablót kincsöb. Mintha bizony öröme telnek a teremtőnek, ha a lopottból őt is részesítik!

A kínai bonyodalom.

Akár élnek a pekingi követek, akár meghaltak, ez nem változtat semmit a kínai helyzetben. Németország, Franciaország és Japán azt mondták ugyan, hogy ha a követek élnek, s ha a kínai kormány továbbra is megvédelmezi őket, hát nem lesz nehéz a normális viszonyokat Kínra s a hatalmak közti helyreállítani, s hogy akkor mind-egyikük szívesen és készséggel vállalkozik a közvetítő szerepre, mégis fel vannak háborodva az

lába, fátongó sebbel rajta... Az orvos egy szempillantással látta mindent megértett és tekintetét gyorsan a mozdulatlan, szorongó, líhező asszonyra vetette. Láta, hogy könyek csordulnak ki a szeméből.

— Oh orvos ur, nem jelenti föl, ugy-e? — szólalt meg a szegény teremtés, szívreható esdekléssel.

— Szegényed? — felelte a gyermek — csak most érkezünk erre a vidékre. Lebrét elégedetlen bólintott; nem tetszett volna neki, ha cserben hagyja kitűnő emlékező tehetségét.

— Oh, hát ezért nem tudok még rólatok!... És ki beteg, apád, vagy anyád? A lányka lehorgasztotta a fejét.

— Jöjjen, oh jójőj! — könyörgött, a nélkül, hogy felneve a kérdés. Az orvos nem erőszakolta a felvilágosításokat, engedett és tíz perc múlva a gyermekkel együtt megerkezett a galyakból és földből hevenyészett kunyhóhoz, mely a szegényeknek s családjának lakásul szolgált.

— Hej barátaim — vette oda kissé mogorván — ha azt akarjátok, hogy megvizsgáljak valakit, kis világosságot kellene gyújtaniok az odújokban!... Nem vagyok macska, hogy sötétben is lássak.

De ugyanabban a perczben a még mindig szótalan asszony kezében meggyuladt egy petróleumlámpa s ennek fényénél az orvos megpillantotta a tisztán tartott, sötétbarna vert falu, szék zöbcséket, a szegényes, de elég jó ágat, melyen egy ember fejtűd, beessett arccal, a lától villogó szemekkel.

— Hm, hm!... És mi bajunk, edes atyám? — szólott az orvos és az ágyhoz ment. Az ember arca azonban érzékellen maradt, meredt szemmel semmit se látta, nem hallott többé, eszméletét elvesztette. És különös dolog, az asszony, a ki a lámpát tartotta az ágy mellett, szintén néma maradt, változatlan szegzete tekintetét a férjére meg az orvosra, ijedten, kétségbeesett habozással.

A lányka hajította föl hallgatva, lassan, ezer elővigyazattal a takarót. Ekkor előtűnt a szerencsétlen ember borzongóan fölpuffadt, összedagadt

Szerencsére, minthogy az éjjel is mulétét kellett vevetnie, a kordélyán voltak a sebész műszerei és egy óra multán, miután a golyót eltávolította, a sebet bevarrta, a lábat gondosan bekötözte, Lebrét elégedetten törlötte a homlokát, biztosítólag mosolygott a földindulástól kimerült, halott-halavány asszonyra és lánykára.

— Ne féljenek, hamar talpra áll... A csont sinest megsejtve... Az egészben is sokáig maradt a testben... De, ha pontosan követik utasításaimat és gondosan felhasználnak az antiszeptikus szereket, melyeket itt hagyok, meg fog gyógyulni, nyugodtak lehetnek.

— Az asszony fölemelte fejét, a reményes sugara derítette föl tekintetét. De egyszerre visszamelegkezett a történetre és megint könyekkel telt meg a szeme. Kétségbeesetten ragadta meg az orvos kezét, miközben összeszorult torokkal rebegte: — Igen, de aztán... Várallan zaj vágta el a szavát. A lányka föluggrott, figyelt egy pillanatra, aztán az ajtóhoz rohant és hamar előretolta a nehéz vaslestezt.

— Lódobogas hangzott be kívülől... Beszédhangokat lehetett megkülönböztetni. Megmeredten a remüléttől, a gyermek halkán ejtette: — A csendörök!... Ugyanabban a perczben kopogtattak az ajtón s kis vártatva nyersen kiáltott be egy hang: — No mi lesz? Kinyitjátok, vagy mi történik? Minthogy a halálra íjedt két teremtés nem mozdult, Lebrét a küszöböz sietett, szeliden félretolta a kis lányt és kinyitotta az ajtót. Két egyenruhas alak tűnt elő.

— Oh, ön itt van, orvos ur? — szólott meglepetten a belső örsvezető. — Nos, annál jobb, így hamar tisztában leszünk!... És oda ment az ágyhoz, részegzete tekintetét a vadorzóra, a ki eszméletlenül feküdt ott, semmit sem tudott a drámai jelenetről.

— A cimbora tehát pár galacsint nyelt el a legutóbbi kalandja alkalmával?... Rettenetes csend állt be. Az asszony és a lányka mozdulatlanul, megsemmisülten bámultak maguk elé.

De fölhangzott az orvos nyugodt szava: — Nem tudom, mit akar mondani, Brunot. Ez a szegény ember hagyományban fekszik s már vagy két hét óta gyögyitom. Az örsvezető merően ránézett. — Igaz ez, orvos ur? — kérdezte kissé bizalmatlanul.



1900

nelek, a melyek miatt zavargást kellene tartani.

Khina harcra Oroszország ellen.

A pénzügyminiszterium azt a hirt kapta, hogy a khinaiak egészen elpusztították a mandzsuorsági vasutat...

A Daily Newsnak jelentik Nincsvangból 16-iki kelettel...

A Timesnak jelentik Sanghajból, hogy tegnap érkezett nincsvangi jelentés szerint az oroszok a kikötőtől keletre tizenhét mérföldnyire koncentrálnak...

A Standard jelenti Shingaiából tegnapi kelettel...

Egy eszui előkelő khinai hivatalnok e hónap 19-én Shingaiában élő rokonainak levelet írt, a mely szerint a követsejken a folytonos harcok következtében már csak 300 ember van életben.

A Daily News jelentése szerint a pekíngi brit követsegnek egy khinai tolmácsa megszökött...

A Daily News jelentése szerint a pekíngi brit követsegnek egy khinai tolmácsa megszökött és azt beszéli, hogy mikor Pekíngből elment, a követsegnek tagjainak nagyobb része már nem él, az életben maradtok helyzete pedig reménytelen.

Petervár, július 26.

Paolov államtanácsos jelenti Szijuból 23-iki kelettel: Félpenge alizs, a jesusi szakasz parancsnoka jelenti: A vasúti védőőrsegnek egy különítményét Mukden és Liaujang között megtámadták a khinaiak.

Frankfurt, július 26.

A Frankfurter Zeitung jelenti: Az orosz kormány csapatok szállítására az önkéntes hajóhad öt gőzösét és a feketetengeri hajóhad hat gőzöst bérletre ki.

Petervár, július 26.

Paolov államtanácsos jelenti Szijuból 23-iki kelettel: Félpenge alizs, a jesusi szakasz parancsnoka jelenti: A vasúti védőőrsegnek egy különítményét Mukden és Liaujang között megtámadták a khinaiak.

Grodokor tábornok jelenti Khabarovszkól 24-iki kelettel...

Grodokor tábornok jelenti Khabarovszkól 24-iki kelettel: A védőőrség 220 sázkörrel és a vasúti ötödik szakaszának hivatalnokaitól tegnap Curukajuba érkezett.

Az orosz csapatok napról-napra keletre tartanak...

Az orosz csapatok napról-napra keletre tartanak, a khinaiakkal és igen sokszor szorongatni kell magukat az út, hogy a koraiai hatóságok segítségével sikerült a csapatnak eljutni magindáig...

Grodokor tábornok jelenti Khabarovszkól 24-iki kelettel...

Grodokor tábornok jelenti Khabarovszkól 24-iki kelettel: A védőőrség 220 sázkörrel és a vasúti ötödik szakaszának hivatalnokaitól tegnap Curukajuba érkezett.

Az orosz csapatok napról-napra keletre tartanak...

Az orosz csapatok napról-napra keletre tartanak, a khinaiakkal és igen sokszor szorongatni kell magukat az út, hogy a koraiai hatóságok segítségével sikerült a csapatnak eljutni magindáig...

Németség akciója.

Gróf Bülowon kívül Hohenlohe herceg is Bremerhavene utazott, a hol jelentést fog tenni a császárnak a helyzetéről.

Belgium is megöszt.

Eddig három millió frankot jégyeztek ezer önkéntes és egy golyószóró üteg felszerelésére.

Japán akciója.

Az várják itt, hogy a japán csapatnagyzetely e hó 31-én Takuban partra száll és augusztus 3-án Tiencsinbe ér.

Olaszország akciója.

Az Italia Militare című lap jelentése szerint Candiani tengerész vezzi át a khinai olasz csapatok feletti fővezényletet.

VIDÉK.

Debreczen város törvényhatósági bizottságának közgyűlése elhatározta, hogy a királyt 70-iki születésnapján felirabban üdvözli, minden felekezeti templomban haladót tisztelettel tartanak és a város a polgári és katonai hatóságok és társadalmi körök bevonásával díszmenziónak ad.

Ki szállít Khinának fegyvert.

Nagyon téves az a hír, hogy Khina fegyvertől tökéletesen elvonja a külföldre szorult. Egy diploma, a ki a viszonyokat alaposan ismeri, a Nat. Ztg.-ban ezt írja a khinai arzenalokról...

A pekíngi vérfródo.

Az Austro-asiatische Compnie ma tegnapi kelettel táviratot kapott Vladivosztkókból, a mely szerint a pekíngi hírek tele vannak határozatlansággal és ellenmondással.

London, július 26.

Az itteni kormány nem hiszi el, hogy a pekíngi követek meg ének, de ha ének is, bizonyára fogva tartják őket a khinaiak, hogy tuszokul szolgáljanak nekik az európaiak ellen.

London, július 26.

A Standard jelenti Shingaiából tegnapi kelettel: Egy eszui előkelő khinai hivatalnok e hónap 19-én Shingaiában élő rokonainak levelet írt, a mely szerint a követsejken a folytonos harcok következtében már csak 300 ember van életben.

A Daily News jelentése szerint a pekíngi brit követsegnek egy khinai tolmácsa megszökött...

Li-Hung-Csang még itt időkiz. Hír jár, hogy több konzul chiffrizott táviratokat küldött...

Li-Hung-Csang még itt időkiz. Hír jár, hogy több konzul chiffrizott táviratokat küldött a pekíngi követekhez.

Az orosz csapatok napról-napra keletre tartanak...

Az orosz csapatok napról-napra keletre tartanak, a khinaiakkal és igen sokszor szorongatni kell magukat az út, hogy a koraiai hatóságok segítségével sikerült a csapatnak eljutni magindáig...

Egy főispán jubileuma.

Thuróczy Vilmos főispán jubileuma, a melyről ismételt volt már szó a budapesti sajtóban, ma ment végbe, a körülményekhez képest teljesen normálisan.

Mellóságok gróf ur!

Elnök önmagát és halálát föltöltött el mellóságoknak e hó 9-én a katólikus körök országos szövetsége nevében hoztam intézt magyarsági sorai, a melyekben megfogalmaztam az országos szövetség felállítását.

Egy főtiszt meggyalulása.

Thuróczy Vilmos főispán jubileuma, a melyről ismételt volt már szó a budapesti sajtóban, ma ment végbe, a körülményekhez képest teljesen normálisan.

Mellóságok gróf ur!

Elnök önmagát és halálát föltöltött el mellóságoknak e hó 9-én a katólikus körök országos szövetsége nevében hoztam intézt magyarsági sorai, a melyekben megfogalmaztam az országos szövetség felállítását.

Mellóságok gróf ur!

Elnök önmagát és halálát föltöltött el mellóságoknak e hó 9-én a katólikus körök országos szövetsége nevében hoztam intézt magyarsági sorai, a melyekben megfogalmaztam az országos szövetség felállítását.

Mellóságok gróf ur!

Elnök önmagát és halálát föltöltött el mellóságoknak e hó 9-én a katólikus körök országos szövetsége nevében hoztam intézt magyarsági sorai, a melyekben megfogalmaztam az országos szövetség felállítását.

Mellóságok gróf ur!

Elnök önmagát és halálát föltöltött el mellóságoknak e hó 9-én a katólikus körök országos szövetsége nevében hoztam intézt magyarsági sorai, a melyekben megfogalmaztam az országos szövetség felállítását.

Mellóságok gróf ur!

Elnök önmagát és halálát föltöltött el mellóságoknak e hó 9-én a katólikus körök országos szövetsége nevében hoztam intézt magyarsági sorai, a melyekben megfogalmaztam az országos szövetség felállítását.

Mellóságok gróf ur!

Elnök önmagát és halálát föltöltött el mellóságoknak e hó 9-én a katólikus körök országos szövetsége nevében hoztam intézt magyarsági sorai, a melyekben megfogalmaztam az országos szövetség felállítását.

EGYHÁZ.

Templomszentelés Dettán. Dettai leveleznők táviratozza lapunknak: Nagy ünneppel szenteltek be ma az újonnan épült dettai r. kath. plébániá-templomot.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

A megromlott ünnep.

Székeshérvárról írják nekünk: A magyar katólikus hitélet 900 estendős jubileumára az ó koronázó városban tervezett ünnep mind inkább összezsugorodott.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

JESUS CHRISTUS HERI ET HODIE IPSE ET IN SAECULA UTI GLORIA IN SAECULA SAECULORUM HUNGARIA ET IX. SAECULUS CATHOLICA. M-MCM.

A megős püspök tegnap egy újabb, a X. százm pástorlevegelt bocsátotta ki, a melyben valamennyi papjának megírja, hogy a 900 éves jubileum emlékére három nap szent gyakorlat tartatásuk is.

A megős püspök tegnap egy újabb, a X. százm pástorlevegelt bocsátotta ki, a melyben valamennyi papjának megírja, hogy a 900 éves jubileum emlékére három nap szent gyakorlat tartatásuk is.

Mellóságok gróf ur!

Elnök önmagát és halálát föltöltött el mellóságoknak e hó 9-én a katólikus körök országos szövetsége nevében hoztam intézt magyarsági sorai, a melyekben megfogalmaztam az országos szövetség felállítását.

Mellóságok gróf ur!

Elnök önmagát és halálát föltöltött el mellóságoknak e hó 9-én a katólikus körök országos szövetsége nevében hoztam intézt magyarsági sorai, a melyekben megfogalmaztam az országos szövetség felállítását.

Mellóságok gróf ur!

Elnök önmagát és halálát föltöltött el mellóságoknak e hó 9-én a katólikus körök országos szövetsége nevében hoztam intézt magyarsági sorai, a melyekben megfogalmaztam az országos szövetség felállítását.

Mellóságok gróf ur!

Elnök önmagát és halálát föltöltött el mellóságoknak e hó 9-én a katólikus körök országos szövetsége nevében hoztam intézt magyarsági sorai, a melyekben megfogalmaztam az országos szövetség felállítását.

Mellóságok gróf ur!

Elnök önmagát és halálát föltöltött el mellóságoknak e hó 9-én a katólikus körök országos szövetsége nevében hoztam intézt magyarsági sorai, a melyekben megfogalmaztam az országos szövetség felállítását.

Mellóságok gróf ur!

Elnök önmagát és halálát föltöltött el mellóságoknak e hó 9-én a katólikus körök országos szövetsége nevében hoztam intézt magyarsági sorai, a melyekben megfogalmaztam az országos szövetség felállítását.

Mellóságok gróf ur!

Elnök önmagát és halálát föltöltött el mellóságoknak e hó 9-én a katólikus körök országos szövetsége nevében hoztam intézt magyarsági sorai, a melyekben megfogalmaztam az országos szövetség felállítását.

Mellóságok gróf ur!

Elnök önmagát és halálát föltöltött el mellóságoknak e hó 9-én a katólikus körök országos szövetsége nevében hoztam intézt magyarsági sorai, a melyekben megfogalmaztam az országos szövetség felállítását.

JÓZSEF FŐHERCEG BRASSÓBAN.

József főherceg Brassóban. József főherceg ma reggel a szállóban volt reggeli után végigézte a 24-ik honvédfőhadvezér harczseregi gyakorlatát.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

A Szent-István-napi szónok.

A Szent-István-napi szónok. A jubiláriumi szent év alkalmából a magyar katólikus egyház a szokottal nagyobb fényvel ünnepli meg Szent István első apostoli királyunk ünnepét.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.

UJDONSÁGOK.

Egész évre . . . . . 40 k. - f. Negyedévre . . . . . 10 " - f. Egy órára . . . . . 3 " 60

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk leg- szelb legratarmasabb divallapjának a 'Diktátó'nak kiadóhivatalával kötött szerződésünk értelmében előfizetők a lapot kedvezményes áron: egész évre 8 koronát, félévre 4 koronát, negyed- évre 2 koronát rendelhetik meg. Az előfizetési díjak az Egyetértés előfizetésével egy utalványon bekuhthetők.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe.

Az ausztriai herceg megérkezett Bécsbe. A herceg udvözlésére a cumberlandi herceg és György Vilmos herceg jelent meg a pályaudvaron.









KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szövegegyeszeri beiktatása közönséges díjért...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelhelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Kis hirdetéseket. Hirdetés a Helytörténelmi társaság...

Kiadóhivatali üzenet. Tudakodásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk...

Három-járatu. Egy igen közönséges, Compound, urall...

Villa eladó. Egy igen előnyös fekvő villa az Oránhegyen...

Distinguált. főtörvényes beszéd Franciáról, angolul, németül, utólag...

Alkalmazási nyel. Gyermekekért. A gyermekételek előállításánál...

Külföldi. Angol zefir blousok 2.90 frt. Selyem blousok... 6.90

Huzás már augusztus hó 1-én. Minden sorsjegynek kell nyerni. Olasz vörös kereszt sorsjegy

Építkezési versenytárgyalási hirdetés. A budapesti m. kir. kertészeti tanintézet főépületében...

Vétel. Női kerekpár sűrűsen eladó. Cím: a kiadóhivatalban. 11310

Árlejtési hirdetmény. A debreczeni m. kir. állami mentelep epérisi, debreczeni, tur...

Árlejtési hirdetmény. A debreczeni m. kir. állami mentelep epérisi, debreczeni, tur...

Férfiak figyelmébe. A legmakacsabb és idült húgcsaláddal (magfolyással)...

DIADAL leggyörgy eny. mely bizonyos magfolyással bír, úgy hogy a felfelé...

Dr. KAJDACS. Rendelő intézetében. Budapest, V. Váci-körút 4. szám, 1. emelet.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. 10479/C. II. (Magyar-olasz...

Hirdetvény. A közlekedési vállalkozás a kiadóhivatalban, Budapest, IV., Papnövelde-utca 8. sz.

Árlejtési hirdetmény. A székesfehérvári magyar királyi állami mentelep székesfehérvári, bábolnai, nyitrai, nagyatádi és palni osztályában...

Szép hölgyek figyelmébe! Most jelent meg! A SZÉPSÉG MŰVÉSZETE.

Pályázati hirdetés. A m. kir. kaposvári nevelőintézetnek az 1900-1901-és 1902-3 tanévek...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Rajna-északi-nyugati-magyar vasúti kötelek.)

Dr. FABINYI. titkos betegséget. Impotentiát. Budapest, Dohány-utca 26. sz.

Dr. Sztényi Hugó. Apróságok a természettudományok köréből. Három füzet.

Dr. Sztényi Hugó. Az iparban szereplő ásványok. Két füzet. . . . kor. 1.20

Dr. Hankó Vilmos. Olvasmányok az ipar-chemia (vegytan) köréből. — Két füzet. Ára . . . . . kor. 1.20

Butorok hitelre. VARGA IGNÁCZ hitelfőnök. Budapest, IV., Koronahégy-utca 2. butorkáptalan.

M. kir. államvasutak üzemeltetése Debreczenben. 15110/III. 1900. szám. 1273

Pályázati hirdetés. A magyar kir. államvasutak kolozsvári üzemeltetése a kocsár-márcos-vásárhelyi vonal M-Ludás állomása mellett...

POLONYI JÁNOS férfi-szabó terme. Budapest, Dohány-utca 26. sz. Mérték szerinti megrendeléseket, remek szabásban a legolcsóbb árban, gyorsan sponosan készítenek...

Az iparos természettudománya. Dr. Sztényi Hugó. Apróságok a természettudományok köréből. Három füzet.

Dr. Hankó Vilmos. Olvasmányok az ipar-chemia (vegytan) köréből. — Két füzet. Ára . . . . . kor. 1.20

MEGJELENTEK ÉS KAPHATÓK LAMPEL RÓBERT (Wodianer F. és Fia) csász. és kir. udvari könyvkereskedésnek kiadóhivatalában BUDAPEST, VI., ANDRÁSSY-ÚT 21.

M. kir. államvasutak üzemeltetése Debreczenben. 15110/III. 1900. szám. 1273

Pályázati hirdetés. A magyar kir. államvasutak kolozsvári üzemeltetése a kocsár-márcos-vásárhelyi vonal M-Ludás állomása mellett...

Pályázati hirdetés. A magyar kir. államvasutak kolozsvári üzemeltetése a kocsár-márcos-vásárhelyi vonal M-Ludás állomása mellett...

Dr. Ragályi Lajos. Budapesti gyakorló ügyvéd és országgyűlési képviselőnek. Az új sommás eljárásról és a fizetési meghagyásokról szóló törvények magyarázata és az összes perrendtartási szabályoknak egybeállítása a vonatkozó felsőbb bírói határozatokkal.

Dr. Ragályi Lajos. Budapesti gyakorló ügyvéd és országgyűlési képviselőnek. Az új sommás eljárásról és a fizetési meghagyásokról szóló törvények magyarázata és az összes perrendtartási szabályoknak egybeállítása a vonatkozó felsőbb bírói határozatokkal.

Dr. Ragályi Lajos. Budapesti gyakorló ügyvéd és országgyűlési képviselőnek. Az új sommás eljárásról és a fizetési meghagyásokról szóló törvények magyarázata és az összes perrendtartási szabályoknak egybeállítása a vonatkozó felsőbb bírói határozatokkal.

Dr. Ragályi Lajos. Budapesti gyakorló ügyvéd és országgyűlési képviselőnek. Az új sommás eljárásról és a fizetési meghagyásokról szóló törvények magyarázata és az összes perrendtartási szabályoknak egybeállítása a vonatkozó felsőbb bírói határozatokkal.

M. kir. államvasutak üzemeltetése Debreczenben. 15110/III. 1900. szám. 1273

Pályázati hirdetés. A magyar kir. államvasutak kolozsvári üzemeltetése a kocsár-márcos-vásárhelyi vonal M-Ludás állomása mellett...

Pályázati hirdetés. A magyar kir. államvasutak kolozsvári üzemeltetése a kocsár-márcos-vásárhelyi vonal M-Ludás állomása mellett...